
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 1590 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:18  ч. се явиха: 

 

КАСАТОР - ЗАМ.-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно уведомен, не се 

представлява. 

ОТВЕТНИК - И. А. К., редовно призован, не се явява и не се представлява. 

СГП - редовно уведомени, явява се прокурор Тони Петрова. 

 

ПРОКУРОР П.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от ЗАМ.-КМЕТА НА СТОЛИЧНА 

ОБЩИНА, което вече е потвърдено чрез представено от него изрично писмо от 

15.04.2024 г. срещу Решение №5639 на СРС, постановено по АНД 

№20231110210020/2023 г., 107-ми състав.  

ДОКЛАДВА, че с касационната жалбата не се представят писмени доказателства и не 

се правят доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, подаден от И. А. К. чрез адв. Г. на 

23.02.2024 г.  Към отговора на касационната жалба също не се представят писмени 

доказателства и не се правят доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА и постъпило становище по същество от Зам.-кмета на СО от 29.03.2024 



г., както и писмо от 15.04.2024 г., с което потвърждава всички извършени 

съдопроизводствени действия от адв. Г..   

 

ПРОКУРОР П.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ с оглед липсата на доказателствени искания и процесуално поведение на 

страните намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОР П.: Не споделям становището на касатора за неправилност и 

незаконосъобразност на обжалваното решение, и моля същото да потвърдите изцяло, 

а касационната жалба да оставите без уважение, като неоснователна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:20 ч. 

 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

        СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


